
Балтський психоневрологічний будинок-інтернат 
 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

  

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

       Балтський психоневрологічний будинок-інтернат,  Одеська область, м. Балта, вул. 

Володимирська, 2   код ЄДРПОУ 03189073, категорія замовника: відповідно до п.3 ч.1 ст.2 

ЗУ "Про публічні закупівлі" 

 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  

Код ДК 021:2015:  03210000-6 Зернові культури та картопля  
 Єдиного закупівельного словника 

 

 Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:   Запит ціни пропозиції  

Ідентифікатор закупівлі:   UA-2026-05-01-006314-a 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:          
116 900,00 грн. з ПДВ 

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із 

змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 116 900,00 грн.  згідно з  кошторисом. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 

Термін постачання -  з дати укладання договору по 31.12.2026 р. 
 

1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

 

Зовнішній вигляд – бульби цілі, чисті, здорові, сухі, непророслі, незів’ялі, зі щільною 

шкіркою, круглої або овальної форми. 

Розмір бульби відповідно діючих стандартів. Не допускається наявність бульб, 

ушкоджених сільськогосподарськими шкідниками, ураженими хворобами, підморожених 

та зеленого кольору. 

Не допускається наявність землі, яка прилипла до бульби, наявність органічних та 

мінеральних домішок (соломи, бадилля, каміння та ін.). 

Запах і смак – властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і смаку. 

Розмір бульби не менше 60 мм у поперечному розрізі. 

Тара – сітка 20кг. 

https://my.zakupivli.pro/cabinet/purchases/state_purchase/view/67899990


Товар не містить генетично модифіковані організми (ГМО), відсутність нітратів, 

радіонуклідів та пестицидів вище норм, встановлених МОЗ. 

Товари, що постачаються, мають необхідні сертифікати якості виробника, реєстраційне 

посвідчення та/або висновок державної санітарно – епідеміологічної експертизи, 

ветеринарна довідка або інший подібний документ, що підтверджує відповідність товару 

вимогам, встановленим до нього загальнообов’язковими на території України нормами і 

правилами, оформлений відповідно до вимог законодавства України, нормами Закону 

України «Про якість та безпечність харчових продуктів та продовольчої сировини», які 

будуть надаватися при поставці товару. 

 

2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі «Зернові культури та картопля 

(код за ДК 021:2015: 03210000-6) — Картопля столова пізня» сформований з урахуванням 

очікуваної вартості закупівлі. 

3. Очікувана вартість предмета закупівлі: 

116 900,00 гривень. 

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі сформована на підставі самостійного аналізу цін на 

аналогічні за технічними характеристиками товари через мережу Інтернет та відповідає 

розміру бюджетного призначення. 

5. Процедура закупівлі: 

Запит ціни пропозицій по предмету закупівлі «Зернові культури та картопля (код за ДК 

021:2015: 03210000-6) — Картопля столова пізня», доступно за відповідним посиланням: 
 
 
 
___________________________________________________________________________________ 


